Legyen BH = m,AB =xz,CD =y.
Az AD és BC atmérékhoz tartozod korok szimmetrikus helyzetiiek a trapéz E'F szimmetria tengelyére nézve; ezért

érintési portjuk, I, az EF egyenesen fekszik. (E az AB, F a CD oldal felez6 pontja.) A BH magassag H talppontja
a BC atmeérdjd koron fekszik. (Thales tétele.) Ezen korre vonatkozolag

FI'=FH-FC.
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A OBD derékszogt haromszdghen pedig BH2 = DH - HC. Minthogy
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(2) DH = 2

, HC’:y; , am? =9? —x

Ha 1)-et —z?y? = —m? alakban irjuk, akkor igy 1) és 2) alapjan mondhatjuk, hogy 3 és —z2 a
(3) 22 —dm?z—m* =0...

egyenlet gyokei, még pedig
v =m?2+V5) e —a®=m?2-V5).
Minthogy vy és = csak pozitivek lehetnek,

y=m 2+ /5, z=m\/V5—2.
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1Ha I-ben EF-re merélegest allitunk, ez a kor kbzéppontjan, tehat BC (ill. AD) felez6pontjan megy keresztiil. Ebb6l kivetkezik: 1) I
az EF felezépontja; 2) BC =210 = Y.




